



全区第二批政法队伍教育整顿动员部署会议召开

石泰峰出席并讲话

呼和浩特讯 8月16日,全区第二批政法队伍教育整顿动员部署会议在呼和浩特召开。自治区党委书记、人大常委会主任石泰峰出席并讲话。强调要深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,认真学习贯彻全国第二批政法队伍教育整顿动员部署会议精神,切实把思想和行动统一到党中央部署要求上来,扎实抓好我区第二批政法队伍教育整顿。

自治区党委副书记、政法委书记林少春主持会议。自治区领导刘奇凡、杨伟东、衡晓帆,自治区高级人民法院院长杨宗仁、自治区人民检察院检察长李琪林出席会议。

石泰峰指出,开展政法队伍教育整顿,是以习近平总书记为核心的党中央从党和国家事业发展全局的高度作出的重大决策部署。

自治区党委始终坚持从政治上看待对待教育整顿工作,全面对标习近平总书记重要指示批示精神和党中央决策部署,认真贯彻落实中央督导组意见要求,积极回应人民群众呼声期盼,着力清除政法队伍积弊沉疴,有效放大近年来全区惩治政法系统腐败、解决执法司法不严不公不廉问题、净化政法系统政治生态的综合效应,从思想上、政治上、组织上、作风上全面发力,推动第一批教育整顿取得了明显成效。

石泰峰指出,开展好第二批教育整顿,对于推进全面从严治党向纵深发展、纯洁全区政法队伍、提升执法司法公信力、推动政法工作高质量发展,意义特别重大、作用至关重要。

自治区级政法机关是第二批教育整顿的主体,是解决全区政法机关积弊沉疴、营造政法系统良好政治生态的关键所在,要深刻认识开展教育整顿的重要意义,提高政治站位,增强政治意识,全面贯彻落实党中央部署要求,切实以政治机关、领导机关、表率机关应有的觉悟和水平完成好这项重大政治任务。

要准确把握第二批教育整顿的总体要求和工作原则,坚持把党对政法工作的绝对领导贯穿各方面和全过程,突出政治忠诚、突出表率作用、突出建章立制,着力抓好“四项任务”,扎实推进“三个环节”,全面正风肃纪、反腐强警,使自治区级政法机关政治生态进一步优化、纪律作风进一步好转、素质能力进一步增

强、执法司法公信力进一步提升,示范带动全区政法机关加强革命化、正规化、专业化、职业化建设,努力打造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的高素质政法队伍。

要全力抓好第二批教育整顿的重点任务和环节举措,充分吸收第一批教育整顿的好经验好做法,在更高起点、按更高要求推进第二批教育整顿。要以学习教育为先导,深入开展政治教育、警示教育、英模教育,切实增强政治自觉、筑牢忠诚根基。要以查纠整改为关键,动真碰硬抓好自查自纠,组织查处、顽疾整治,着力清除害群之马、整治顽瘴痼疾。要以固化教育整顿成果为目标,突出抓好建章立制、总结评估,促进整治常态化、成果长效化。

石泰峰强调,要切实加强组织领导,坚决有力把教育整顿工作引向深入,推动各项目标任务落地落实。

自治区级政法机关要精心组织开展本单位的教育整顿工作,主要负责同志要牵头抓总,班子成员要分工负责,示范引领做好工作、抓好落实。自治区教育整顿领导小组成员单位要履行好协同责任,充分发挥职能优势,凝聚

形成整体合力。自治区教育整顿办要把握好职能定位,发挥好参谋助手、服务保障、管理指导、督促推动等作用。要持续抓好督导整改,坚持两批统筹,加强前后衔接,促进上下联动,举一反三、标本兼治,确保各项整改目标任务如期保质完成。要加强宣传引导,为深化教育整顿营造良好舆论环境。要坚持两手抓两促进,用好统筹方法,做好结合文章,使开展教育整顿和推动政法工作相互促进、相得益彰。

林少春在主持会议时指出,全区政法机关要突出首要政治任务抓落实,把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神贯穿教育整顿始终,切实筑牢政治忠诚。要准确把握职责定位抓落实,突出政治建设、表率作用和建章立制,努力建设高素质政法队伍。要注重取得实效抓落实,真正将教育整顿的实效转化为服务大局、服务群众的强大动力。要拧紧责任链条抓落实,坚决扛起政治责任,全力抓好各项任务举措落地落实。

自治区政法队伍教育整顿领导小组及其办公室成员,自治区政法各单位班子成员参加会议。(刘晓冬)

二连浩特口岸中欧班列开行数量突破 1500 列



据内蒙古出入境边防检查总站二连出入境边防检查站统计,截至8月9日,该站共检查放行出境中欧班列1543列,同比增长20.2%。出境中欧班列数与去年同期相比提前30天突破1500列。

随着国家“一带一路”和中蒙俄经济走廊建设不断推进,经二连浩特铁路口岸的进出口货物运输规模逐年递增,特别是中欧班列开行数量、质量均大幅提升,为中欧及沿线国家物流畅通和防疫物资供应稳定发挥了重要作用。

为保障中欧班列安全高效通行,该站主动融入国家“一带一路”和中蒙俄经济走廊建设,持续深化“放管服”改革,加快推进“智慧边检”建设,建立疫情联防联控机制,推出“7×24”全天候通关、车体检查信息化、“无接触”式查验等有力举措,确保中欧班列查验“零延时”,通关“零等待”。

郭鹏杰 杨金焯 摄

全国第二批政法队伍教育整顿正式启动

突出政治建设表率作用建章立制